

## 我市开展密集场所消防反恐应急演练

本报讯 8月29日上午9时，市文化市场行政执法大队接到“报警”称，乔木网吧发现人为纵火导致火灾。市文化市场行政执法大队立即会同市公安局反恐大队、市消防大队等部门赶往现场，同时启动消防安全应急处置预案。应急救援组、灭火行动组、疏散引导组迅速就位，疏散网吧内的人员，大家用毛巾捂住口鼻顺利撤离“火场”至安全地带。“纵火”歹徒也在逃窜过程中被公安人员设卡抓获。

事实上，这是一场针对密集型文化娱乐场所突发事件的消防、反恐应急演练。为切实提高我市人员密集型文化娱乐场所防范重大火灾事故的应急处置能力，8月29日，我市2家影院单位从业人员、城区15家网吧业主均参加了这场应急演练。

在成功处置了网吧“突发事件”后，公安、消防、市文化市场行政执法大队又接到“报警”称，金马中心影院有一名“歹徒”潜入电影院并点燃易燃物，瞬间浓烟四起。接到“报警”后，指挥组迅速指挥疏散引导组、灭火行动组、安全保卫组展开行动，并上报“火情”。影院安保人员和消防安全员按预定方案引导消费者紧急疏散。消防大队和公安特勤人员赶到现场，消防大队通过地面和高空喷水作业迅速控制“火情”，消防云梯车将困在高层屋顶的人员转移至地面。

此时，“歹徒”在影院挟持了一名人质与安保人员对峙，情况十分危急。影院安保人员对“歹徒”进行心理安抚，避免其情绪过于激动。随后，市公安局反恐大队赶到现场，对“歹徒”实施了抓捕。

紧张的演练结束后，我市各文化经营单位业主对消防初期报警、人员疏散、自救的流程以及所需注意的重点环节均有了切身体会。

(通讯员 雷婕)

## 豪步楼梯

专注豪门家居 厂家专业定制

门市部：建德市新安东路394号（质检中心对面）服务热线：13506812127

## 全球顶级别墅门窗领航者 建德解红门窗

公司地址：建德市洋溪街道办旁朱池新村172幢  
贵宾热线：0571-64167888 0571-64197888

## 万源暖通

主要经营：中央空调、地暖、新风、净水、空气源热泵系统、水地源热泵系统

公司地址：建德市严州大道815-837号（龙源御景园斜对面）

销售热线：0571-64719283 服务热线：0571-64735319



## 中青旅

快乐旅游 品质旅游



- 横店二日游 成人298元/人 (每周三、六)
- 黄山二日游 398元/人 (9月5日)
- 厦门双高三日游 1298元/人 (每周一、三、五)
- 北京一飞一高五日游 2350元/人
- 彩云南爸妈乐昆明大理丽江双飞六日游 1890元/人  
(60岁以上老人也可参加) (每天发团)

以下出境线路委托代理浙江省中青国际旅游有限公司旅游产品

- 香港一地迪士尼乐园4日游 1999元/人
- 济州岛一地5日半助游 2599元/人
- 越南岘港4晚6天品质游 3999元/人
- 歌诗达邮轮幸运号日韩5日游 (北九州+济州) 1999起/人 (9月6日)

地址：江滨路78号(彩虹桥头) 电话：64716177 64716188 网址：[www.zjcyts.com](http://www.zjcyts.com)

# 徐益民：让幸福村民更幸福

“美丽整洁、有创意、幸福感强”，如今一提起乾潭镇幸福村，大伙纷纷点赞，更有人说她是建德新农村建设的标兵，是乾潭人度假休闲的后花园。曾经的落后穷村蜕变成了美丽乡村，幸福村的村民说，因为他们有一位百里挑一的好书记。

2002年起，徐益民担任幸福村党委书记。“当时进村的路还没有修好，可以说是晴天一身灰、雨天满脚泥。贫困的幸福村，小伙子娶老婆都难。”39岁的徐益民暗暗发誓，不能让幸福村空有“幸福”之名。

“要想富先修路”，村庄建设是徐益民多年来主抓的工作。幸福村四面环山，状若葫芦，若非群山阻隔，从幸福村村委会到乾潭镇的直线距离仅有1公里。2008年，徐益民争取到了项目，建成了一条6米宽的幸福路，村民去往集镇的时间由20分钟缩短至

10分钟，到七里扬帆只需几分钟，不仅方便了出行，更为日后的发展打下了基础。

在徐益民的带领下，幸福村先后完成了杭州精品村建设、杭州市风情小镇建设，村级基础设施及环境有了极大改善，完成全市第一批农村生活污水治理工程、第一批垃圾减量化设施、第二批无违建村创建等工作，建设了便民服务中心、中心公园、居家养老中心和文化礼堂等。

徐益民既是村书记又是企业主，在他的带领下，集体经济薄弱的幸福村从年收入2万元发展到稳定年收入60余万元。而今，徐益民瞄准了炙手可热的乡村旅游市场，依托新农村建设成果，开始布局幸福产业。千亩梨园、百亩葡萄、幸福花田、百亩农桑、垂钓基地等产业已经全面发展，民宿餐饮、观光农业正在建设，胥源

书画社、幸福工坊、幸福部落等文创项目已经投入使用。目前，徐益民正在考虑成立以村党委为主导的村经济合作社，以此来运行村级资产、带领群众致富、增加村集体收入。

“起初在村里上班也会担心自己的生意顾不上，可是既然做了，就要做到最好。”从一个没有农村工作经验的私营企业主，到一心扑在村子建设上的基层好书记，徐益民决心要让幸福村成为现代新农村的排头兵，让幸福村的村民更幸福。

今年，徐益民被评为省优秀共产党员、杭州市优秀党务工作者。

(记者 吴燕)

## 开展“两学一做” 推动建德发展

## 东干渠区块风情村落初现雏形

乾潭镇东干渠区块风情村落建设项目，目前已全部拆除渠道上和渠道边违法建筑。该镇积极引导该区域内被拆的小五金和塑料制品企业进驻小微企业孵化园，同时大力推进产业转型、建筑整治、景观提升、公共设施建设等，努力将该区域打造成为“三改一拆”拆后利用的一大亮点，以及推进产业转型和富民增收的特色示范点。

目前，该项目已完成渠道、五座人行景观桥、五座交通桥、两座橡胶坝建设。建筑立面改造、沿岸道路铺装、绿化、管线及其他附属设施正在施工中。

(记者 宋胜清)

## 深化环境整治 打造美丽建德



(上接第1版)

童定干同时指出，政府部门要始终把支持金融机构作为主要工作，加快推进信用体系建设，加大打击“逃废债”的力度，不断优化信用环

境。同时，政银企三方要将高水平合作作为共同目标，通过健全完善担保体系、建立担保产业基金、创新担保模式、及时处置金融风险以及加大考核激励力度等措施，实现政银企的合

力合拍，紧密协作，更好地促进我市经济金融平稳较快发展。

周友红、徐建华也分别就金融如何支持推动实体经济发展提出了具体要求。

(记者 龚一桦)

## 浙江省地方税务局

### 关于金税三期系统上线有关事项的预公告

务厅(包括自助办税服务终端)、各行政服务中心地税窗口、各网上应用业务全部恢复办理。

#### 三、9月、10月申报期安排

因中秋假期、杭州G20峰会、国庆假期及金税三期系统上线等因素，2016年9月申报期调整为9月1日—9月20日，10月申报期调整为10月8日—10月24日。

感谢您长期以来对地税工作的理解和支持，敬请您根据本公告妥善安排涉税业务办理时间。因金税三期系统上线给您带来不便我们深表歉意。

浙江省地方税务局将根据金税三期上线进展情况，及时发布后续公告，请关注浙江省地方税务局门户网站。如有涉税问题，您可以寻求主管税务机关的帮助，或致电12366。

浙江省地方税务局

2016年8月3日